



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

VNK Kft. Ügyvezető Igazgató
Dr. Pásztélyi Zsolt úr!

Budapest

Ikt.: 214, 2021/I.

Tárgy: Szolgálati elismerés, év végi jutalom
Kafetéria

Tisztelt Ügyvezető Igazgató úr!

A VNK Kft.-nél képviselettel rendelkező reprezentatív szakszervezetként a Vasutasok Szakszervezete Egészségügyi tagozat az alábbi álláspontot képviseli a 2021. december másodikán hatályba lépett egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek szolgálati elismerésével kapcsolatos egyes intézkedésekről szóló 664/2021. (XII.1.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) kapcsán:

I.A rendelet szerint, ha az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személynek a szolgálati ideje az egészségügyi szolgálati jogviszony létrejöttét követően elérte, vagy meghaladta a szolgálati elismerésre jogosító 25-, 30-, vagy 40 évet, jogosult a szolgálati elismerése az alábbiak szerint:

A 2020. évi C. törvény:

9. § [Szolgálati elismerés]

(1) A huszonöt, harminc-, illetve negyvenévi egészségügyi szolgálati jogviszonnyal rendelkező egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személynek szolgálati elismerés jár.

(2) A szolgálati elismerés

1. a) huszonöt év jogviszony esetén kéthavi,
2. b) harminc év jogviszony esetén háromhavi,
3. c) negyven év jogviszony esetén öthavi

illetményének megfelelő összeg.

Fontos, hogy csak azok az időtartamok vehetők figyelembe a szolgálati elismerés megállapításánál, amelyek a fizetési fokozat megállapításakor figyelembevételre kerültek.

Látjuk azt, hogy nagyon nehéz helyzetben van az egészségügy, ennek kapcsán a VNK Kft. munkavállalói is újabbnál újabb kihívásoknak kell megfelelniük. Az „Oszd meg és uralkodj” politika egyetlen korban sem volt jó ómen.

Véleményünk szerint 2021. január 1-től ESZJ hatálya alatt már ismernie kellett az ügyvezetésnek a törvényből adódó feladatokat. Annak ellenére, hogy ismerték a szolgálati elismerés kifizetéséről szóló rendelkezést - és amint most megtudtuk, fizettek is ki év közben ilyen címen - mégis megállapodott a szakszervezetekkel a -13. havi -év végi juttatás első felének a kifizetéséről. (lásd: Jkv) Hangsúlyozzuk, hogy még abban az esetben is, ha hipotetikusán elfogadnánk, hogy nem történt kollektív megállapodás, akkor is helytálló az a megállapítás, hogy a munkáltató egyoldalú nyilatkozatban vállalta a kifizetést, melyet a hatályos jogszabályi előírások alapján kizárólag a címzett hozzájárulásával vonhat vissza.

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1616, üzemi:01/15-46

www.vsz.hu, vsz@t-online.hu



MAGYAR SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG

Azzal a kéressel fordulunk ügyvezető úrhoz, hogy - betartva a GDPR előírásait- küldje meg részünkre divíziónként - név és szolgálati elismerés fokozat megjelölésével - az ez évben kifizetettek listáját, az Mt. 272§ (4) bekezdés alapján. Szeretnénk megköszönni az értünk dolgozók több évtizedes, áldozatos munkáját.

Fontosnak tarjuk az egészségügyben dolgozók megtartását, ezért elsődleges célunk az elvégzett munka után járó díjazás tisztességes kifizetése minden érintett számára. Nem lehet egyéni mércét alkalmazva eljárni, a jogszabály szövegét sajátos értelmezésben feltüntetni. Erre utal a 26/2021 Ügyvezetői tájékoztató, melynek első oldala a jogszabály kiollózása, de a második oldalon lévő példák nincsenek összhangban a jogszabály szövegével, sajátos értelmezés alapján kerültek rögzítésre.

Javaslatlal élünk azzal kapcsolatban, hogy mindenki számára kerüljön kifizetésre a jogszabály szerinti kettő, három vagy öt havi összeg, valamint az év végi juttatásban részesüljenek azok a munkavállalók, akik eddig nem kaptak és most sem részesülnek a szolgálati elismerésben.

További kérdésünk a világhálón elérhető „üvegseb” tv. alapján látható, Kafetéria összegekre vonatkozik, mely egy kollektív megállapodás része, s nem értjük, hogy az egységes 250.000 Ft-os éves keret, egyeseknek hogyan lett 400.000 Ft.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a szolgálati elismerés forrás biztosítása tárgyában levéllel kerestük meg Kásler miniszter urat.

Kérjük javaslataink megfontolását.

Budapest, 2021. december 10.

Köszönettel:


Meleg János
elnök
Vasutasok Szakszervezete

